



## **В Ульяновской области осужденный напал на сотрудника колонии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего осужденного, отбывавшего наказание в исправительном учреждении, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, 11 мая 2017 года подозреваемый, отбывавший в то время наказание в федеральном государственном учреждении ИК-9 УФСИН РФ по Ульяновской области, в ответ на правомерные действия сотрудника учреждения, препятствовавшего проходу осужденного в помещение штрафного изолятора, применил к нему насилие. Свои действия подозреваемый, у которого в этот день заканчивался срок отбывания наказания, объяснил желанием попрощаться с бывшими сокамерниками.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1135810>